



同名小说改编电影《解密》 呈现麦家笔下的密码破译空间

电影《解密》讲述拥有极高数学天赋却孤僻脆弱的容金珍(刘昊然饰)的人生,随着密码破译事业被裹挟在一个不为外人知道的破译空间里。影片聚焦容金珍在701的工作生活,带领观众了解到隐蔽战线鲜为人知的传奇故事。

原著作者麦家笔下的701,是一个因为工作特殊性而基本与世隔绝的情报机构。701内部包括三个特殊的职能部门:侦听局、破译局、行动局,分别对应“听风”“看风”“捕风”的任务链。刘昊然饰演的容金珍从事的就是破译密码的“看风”工作,他深陷与“紫密”的斗争之中,要在两百亿种可能性里找到正确答案,在这过程中也进一步明确了自己的使命。

编剧兼导演陈思诚还邀请到王宝强,时隔多年再次饰演《暗算》中的经典角色阿炳,执行侦听敌方密码的“听风”工作,不仅给观众呈现出701的完整任务链,更实现了麦家作品的惊喜联动。肖央饰演的棋疯子也在预告中首次亮相,其颠覆式的造型和惟妙惟肖的表演令观众大为惊叹。“密码就是一种武器”,对于容金珍等密码破译者更是倾尽全力要去完成任务,他能否破解“紫密”?他的命运跟棋疯子及其口中的“门捷列夫”又有哪些冥冥中的联系?观众不妨走进电影院揭晓答案。

任芯仪 据《北京晚报》
8月3日起全国院线上映

8月3日 传奇揭晓

原著 麦家 导演 陈思诚

— 陈思诚 CHRISTOPHER MACBRIDE

每个人都是独特的密码,这一生就是解密的过程

动画电影《八十天环游地球》 奥斯卡金牌团队打造冒险之旅

日前,奥斯卡金牌制作班底打造的动画电影《八十天环游地球》宣布定档。影片改编自儒勒·凡尔纳的科幻名著《八十天环游地球》,“小黄人”导演及动画工作室支持,定档7月27日全国上映。



动画电影《八十天环游地球》讲述了一个有着冒险冲动的妈宝小奶猴帕斯帕图在一次偶然的机遇下,认识了一只自称是冒险家的青蛙菲利亚斯,一起开启了一段八十天环游地球的冒险之旅。他们逃过了流沙的吞噬,躲避了自称是警探的非克斯的“追捕”,经过一番惊险搏斗,在最后时刻抵达港口完成了环球旅行。

影片由“小黄人”动画工作室Mac Guff支持,由曾获得第80届奥斯卡最佳动画短片提名、创作3部火爆的“小黄人”系列短片的萨

缪尔·陶雷克斯执导。此外,制片人 大卫·米歇尔、佐伊·卡雷拉·阿莱、塞西尔·劳利塔诺曾制作奥斯卡最佳影片《艺术家》;编剧格里·斯沃洛的动画编剧代表作包括《冰川时代2:融冰之灾》《银河守卫队》等。美术指导马修·瓦夫里尔的代表作《少年派的奇幻漂流》也曾获得奥斯卡最佳影片提名、最佳视觉效果奖。剪辑师本杰明·马苏布的代表作包括《小王子》《了不起的菲丽西》等,奥斯卡金牌阵容不容错过。

本报综合
7月27日起全国院线上映



纪实电影《地球脉动 极境生存》 探索自然奇观描绘生命奇迹

“BBC Earth 博思星球”纪实剧集《地球脉动》系列首部大电影《地球脉动:极境生存》于7月27日全国上映。

电影《地球脉动:极境生存》揭示了地球生物与环境之间的复杂关系,为捕猎爆发出惊人力量与敏捷度的花豹,以隐蔽作为捕食技能的虎鲨,带着幼崽奋力寻找水源的雌性狒狒,通过动物们的生存故事,建立起了观众与自然界的情感联结,让观众亲身体会到了地球脉动的神奇所在。

影片制作团队探访了全球六大洲的43个国家和地区,通过轻型无人机、高速摄影机和远程深海潜水器等先进的拍摄设备,探索地球上众多令人称奇的栖息地,呈现自然界最壮丽恢宏的奇观与野生

动物不可思议的生存传奇,揭示大自然发生的惊人变化及深远影响。

电影《地球脉动:极境生存》作为暑期阖家观影的首选,除了英文原版之外,也特别发行了普通话配音版,由国内知名配音演员刘琮倾情献声,为更多亲子家庭提供选择。此外,本片亦发行了CINITY与CINITY LED版本,最大程度还原了自然与野生动物的色彩,并展现出高对比度、高动态范围等LED放映的独有优势,为观众带来最震撼的大自然体验。

本报综合
7月27日起全国院线上映